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Оценка содержания образовательной программы 07.03.03
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образовательная программа учитывает запросы 
рынка труда и отвечает  региональным 

потребностям

образовательная программа ориентирована на 
потребности предприятия/организации

набор дисциплин (модулей), практик 
образовательной программы позволяет 
обеспечить подготовку востребованного 
специалиста в соответствующей сфере …

выпускники образовательной программы 
полностью подготовлены к профессиональной 

деятельности, в том числе в части цифровых 
компетенций

Оценка в баллах по шкале от 0 до 10, где 0 – характеристика не выражена, 10 –
характеристика выражена в полной мере



Оценка условий реализации образовательной программы 
по направлению подготовки 07.03.03

Оценка в баллах по шкале от 0 до 10, где 0 – характеристика не выражена, 10 –
характеристика выражена в полной мере
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материально-техническая база достаточна для 
реализации указанной образовательной 

программы

кадровый потенциал образовательной 
программы достаточно высок

для обучающихся созданы условия для занятия 
научной/проектной, и (или) творческой, и (или) 

общественной деятельностью, спортом
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Оценка качества подготовки обучающихся (выпускников) 
по образовательной программе 07.03.03

Оценка в баллах по шкале от 0 до 10, где 0 – характеристика не выражена, 10 –
характеристика выражена в полной мере
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обучающиеся (выпускники) образовательной 
программы демонстрируют навыки работы с 

большим объемом информации и умения 
решать производственные …

обучающиеся (выпускники) демонстрируют 
способность решать нестандартные задачи в 

нетипичных ситуациях

обучающиеся, осваивающие указанную 
образовательную программу, привлекаются 

работодателями и (или) их объединением для 
участия в совместных проектах



Требования к выпускникам
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Более востребованы
• Высокий уровень 

профессиональных 
компетенций

• Умение работать в 
команде

• Высокий уровень 
мотивации

Менее востребованы
• Достаточный уровень 

цифровых компетенций
• Навыки проектной 

деятельности
• Креативность
• Хороший уровень 

владения иностранными 
языками



Оценка уровня подготовки выпускников Политеха
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Актуальность и полнота 
полученных знаний и 

умений

Способность 
своевременно и 

качественно решать 
профессиональные задачи

Способность к 
профессиональной 

эксплуатации 
современного 
оборудования

Способность использовать 
современные методы 

обработки и 
интерпретации 

информации

Способность осуществлять 
проектную деятельность

Затрудняюсь оценить Неудовлетворительно
Удовлетворительно Хорошо



Удовлетворенность надпрофессиональными
компетенциями выпускников
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Способность 
осуществлять 

критический анализ 
проблемных ситуаций 
на основе системного 

подхода, 
вырабатывать 

стратегию действий

Готовность внедрять 
новые идеи и подходы

Способность 
организовывать и 

руководить работой 
команды, 

вырабатывая 
командную стратегию 

для достижения 
поставленной цели

Способность 
применять 

современные 
коммуникативные 
технологии, в том 

числе на иностранных 
языках

Способность 
сохранять 

продуктивность в 
сложных ситуациях

Способность 
действовать в 
соответствии с 

существующими 
нормами и 

процедурами

Способность 
определять и 

реализовывать 
приоритеты 
собственной 

деятельности и 
способы ее 

совершенствования на 
основе самооценки

Затрудняюсь оценить Полностью не удовлетворен Скорее не удовлетворен Скорее удовлетворен Полностью удовлетворен



Формы взаимодействия с Политехом
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трудоустройство выпускников

целевое обучение студентов

участие в практических мероприятиях, проводимых СПбПУ

проведение на базе предприятия занятий для студентов

проведение практики студентов Политеха на предприятии

проведение сотрудниками предприятия ознакомительных …

консультирование студентов, выполняющих дипломные работы и …

выполнение студентами дипломных работ и проектов по заказу …

участие в разработке политики гарантии качества образовательного …

участие в проведении профессионально-общественной аккредитации …

участие в разработке и корректировке образовательных программ

участие в деятельности государственных экзаменационных комиссий …

разработка университетом программ повышения квалификации для …

организация стажировок преподавателей Политеха на базе предприятия

совместное выполнение научно-исследовательских разработок, …

другое



Удовлетворенность работодателей совместной 
деятельностью с Политехом
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Полностью 
удовлетворен

Скорее 
удовлетворен

Полностью не 
удовлетворен

Затрудняюсь 
ответить


